

我乐橱柜

闪亮登场

我乐橱柜的生产基地坐落于江宁经济开发区,建筑面积达到10万平方米。2006年引进德国舒乐公司的全套建厂方案,并引进德国豪迈、意大利比亚斯等重型加工设备,橱

柜年产能达1万套。

目前,我乐橱柜已在全国范围内开设了200多个销售专营店,并出口40多个国家和地区,并先后在意大利、西班牙、英国设立了8家海外专卖店,走向了国际市场。

科宝·博洛尼橱柜

闪亮登场

2004年进入南京市场,今年3月开出体量达5000平方米家居体验馆,一直定位高端消费,倡导的是“生活在厨房”的生活方式……这就是号称“中国橱柜三强”之一的科宝·博洛尼。

2005年,科宝·博洛尼推出“女性主张盛行风潮下的厨房设计”潮流发布,使得备受时尚界青睐的新

浪漫、新经典、Art Deco等风格得以全新演绎。2006年推出的“轻古典”系列橱柜新品,以极简为基调并融入古典元素而成为众多人士青睐的对象。

目前,科宝·博洛尼实行的是“整体家居解决方案”,并设有“1+N”设计团队:家装设计师+整体厨房设计师+整体卫浴设计师+家具配饰设计师。

爱华橱柜

闪亮登场

爱华橱柜由“六大诚信家装品牌”联盟内企业爱华装饰倾力打造,生产基地设在南京东郊,占地面积达4000平方米。爱华橱柜工厂先后引进了德国豪迈自动重型、轻型封边机,以及双边铣、推台锯、多位排孔机等设备,并与国际知名材料、五金供应商达成合作伙伴关系,生产面向各消费群体的橱柜产品。

爱华橱柜目前所用板材,均符合欧洲E1级环保标准,其中箱体板即采用欧洲知名品牌“克诺斯邦”的E1级板材。“以人为本”是爱华橱柜坚持的设计理念,其设计师在吸收了国际设计理念的同时,还结合中国传统饮食文化特点,运用人体工程学,秉持实用、时尚、科技的规划原则,使得橱柜具备了人性化、个性化和标准化的特点。

中保龙橱柜

闪亮登场

2000年5月,中保龙装饰在南京成立。2002年3月,中保龙的总部搬迁至升州路,并开始配套生产自有品牌装潢材料和配套用品,其中就包括橱柜。此后分别在珠江路、新街口设点,中保龙也开始进入品牌化时期。“中保龙,南京人自己的品牌”,成了其在南京叫响的招牌。

目前,中保龙在南京东郊拥有占地面积近1万平



方米的橱柜生产基地,并配备了现代化的橱柜生产流水线。选用的符合环保标准材料生产的各款橱柜,集美观性、功能性和实用性于一体。

成功研发、生产橱柜产品之后,中保龙又开始涉足地板生产,并在水西门大街开设了中保龙装饰建材城。装饰、材料、家具、配饰……让中保龙实现了“一体化”服务。

韩信橱柜

闪亮登场

韩信橱柜为南京地产品牌,成立于2004年,厂房占地近1万平方米。凭借产品性能和到位的售后服务,韩信橱柜在短短的3年多时间里,就赢得了市场认可。

在设计上,韩信橱柜汲取国际时尚流行家居生活元素,并应用到其研



发、生产中。在产品风格上,韩信橱柜借鉴当前市

场上风靡的韩国厨房生活品位,并结合中国厨房文化特点,打造出一系列“韩韵橱柜”。

韩信——韩韵——韩风,即为韩信橱柜的差异化竞争优势。这一特色使其在“时尚一族”消费群体中,拥有着巨大的市场。

新雅安丽橱柜

闪亮登场

始建于1997年的安丽家具制造公司,打造的自有品牌橱柜即为“新雅安丽”。目前,新雅安丽的产品除了橱柜外,还包括移门、更衣间、书柜、电视柜、浴柜等。同时还提供与家具

风格相匹配的灯具、装饰摆件、装饰画、地毯、床上用品、窗帘等家居用品。

新雅安丽的设计师认为,家居“不确定时代”已经到来,这就要求橱柜产品必须超越单纯的性价比

概念,为消费者创造经得起时间考验的使用价值。因此他们的橱柜产品更讲求功能与审美,并结合不同的风格以及消费者的生活习惯,为消费者提供完备的解决方案。

宜尔橱柜

闪亮登场



“适宜你的橱柜,宜尔造”,这就是地产橱柜品牌宜尔最朴素的经营理念。宜尔橱柜成立于2000年,目前已经成为一家集研发、设计、生产和销售为一体的专业化橱柜企业。

目前,宜尔橱柜在南京东郊工业园内拥有专业化的生产基地,并引入欧洲专业生产设备,按照国际32mm标准工艺生产。2004年,宜尔采用圆方专业橱柜设计系统,实现了厨房设计的三维化,使得消费者在第一时间看到厨房的三维全景图。

2005年底,宜尔与奥地利人造板制造商凯得公司(M. KAINDL)达成合作,使橱柜箱体的环保标准达到E1级。2006年,宜尔橱柜获得了由快报和南京装饰行业协会授予的“南京最受欢迎十大品牌橱柜”称号。

[优惠于民]

为回报消费者,宜尔橱柜将在江东门金陵装饰城店、光华门石林家居广场店、迈皋桥红太阳家居店,实行三店联动优惠促销。其中采用E0级柜体+凯得双饰面门板系列橱柜,实行1098元/米优惠价销售;采用凯得白木纹柜体+凯得双饰面门板系列橱柜,实行998元/米特价销售;吉露柜体+凯得双饰面门板系列橱柜,实行888元/米特价销售。

资料整理 胡永军

ER 宜尔橱柜™
E.R. KITCHEN

宜尔橱柜 好厨/不贵

全进口
柜体材料橱柜 **998**元/米

进口凯得门板(奥地利原产进口,多达20种花色备选)
进口凯得柜体(奥地利原产进口,防伪白木板)
德国海蒂诗五金(全套配置海蒂诗铰链、钢抽)

宜尔橱柜 **郑重承诺**

凯得板材100%符合欧洲E1级环保,如不符合,橱柜搬回家并赔付全款

精选国产双饰面门板
+ 吉露柜体 **798**元/延米

欧洲超E0级柜体
+ 进口凯得双饰面门板 **1098**元/延米

买进口柜体加488元
送普鲁士水槽一只(特价除外)

江东门金陵装饰城名品厅E27-29 ☎ 86469816

光华门石林家居广场二楼2075 ☎ 85016819

迈皋桥红太阳家居二楼C区3002 ☎ 85538083